

我家的红掌花

●箬横小学三(1)班 陶哲灏
指导老师 张伟胜

傍晚,我看我家的小红掌。它是我们家的一员,前几个月来到我们家,我请它住在一个小花盆里。那个小花盆特别美,上面雕有双龙戏水的图案,非常精致。

红掌花已经开了不少。叶子挨挨挤挤的,但还留有小缝隙,红掌花便从缝隙间冒出尖尖的小脑袋,然后慢悠悠地绽放了。它没生过虫,也不怕干燥,很好养,这是我喜欢它的原因。

红掌花的叶子形状像一把把小铲子,我摸了摸叶子,光滑极了,像一条丝巾。有些叶子歪着脑袋好像在想哥哥姐姐为什么不喜欢它,不让它露个脸呢。有些叶子刚从土里冒出小嫩芽,很小很绿。红掌花每天长一点,颜色也渐渐深了,有些叶子斜横出去,风姿绰约。一根根绿茎顶着叶子,像一根根吸管汲取营养。红掌花的花儿是单瓣的,火红火红的,像一个个红色的爱心,又像一片片天边飘来的红云。花棒像玉米穗,又像是一个特别小的香蕉,好看极了。

我忽然觉得自己便是一朵红掌花。红得似火,开得正艳,一阵风吹过,我便随风飘动,

我在舞蹈,我好自在呀。

红掌花真美,我爱我家的红掌花。

春天的情话

●方城小学四(2)班 张景乔

初春的阳光,在严冬中等待了许久,终于苏醒了。所有的美丽就这样铺开在眼前,那是尘世之外的一个梦吗?

一阵风吹绿了世界,那是竹子的低语吗?溪边的柳枝披着淡绿的衣裳,悠闲地荡着秋千;那几只贪睡的鹂躺在小窝里梦得迷迷糊糊,忘记了歌唱。

农家小院里,一树桃花被阳光亲得红了脸。那几只被关了一宿的鸭子,抵不住一泓春水引诱,奋力游向了湖中,鸭子摆着尾巴,漾开了一圈圈的喜悦,那清澈的流水,就是村庄里淳朴的乡音。

树枝上只有一片片嫩芽,那是少女的眉毛吗?一片片树叶绘成一个个漂亮的鸟巢,这是春天的礼物吗?一阵风吹过,树叶们沙沙鼓掌,这是春天的情话吗?携一笺清淡,盈一抹绿意,行走于柔情的水墨丹青。

连绵起伏的山何时来到此地?山上何时又多了几层绿荫?一座座山,屹立在河边,一间间黑白的瓦房,沿河有序地排列着,竹林摇响了几声喧笑,花朵们一起低下头,窃窃细语。

凭栏远眺,眼前是一幅山水画。驻足欣赏,每一片花瓣,都在阳光下散发着迷人的芬芳。唯把这份淡泊,这份淳美,这份幽静,留在每一片落叶和泥土中,融入诗,谱成歌,绘成画,畅想田园山野和遥远的天涯,还有那春天的悄悄话。

终于,我逃过了一次反击,我觉得有一股甜滋滋、清凉凉的风掠过我的心田。

周围的小伙伴们都乐得前仰后合……

我家的小区游泳池真是欢乐多多!它是我的乐园,承载着我许多美妙的回忆、许多开怀的画面、许多爽朗的笑声,让我的童年快乐无限!

我的乐园

●方城小学四(7)班 戴凡淇 指导老师 郭丹丹

我喜欢热热闹闹的游乐园,喜欢淙淙流水的小溪,喜欢书声琅琅的校园。而我最喜欢的是,充满欢声笑语的小区游泳池。在那里,小朋友游玩的画面构成了一幅幅独特、迷人的夏日戏水图。

远看,小区游泳池如同一个蓝色的葫芦,横卧在绿油油的草坪上;如同两只圆溜溜的蓝色大眼睛,镶嵌在肥嘟嘟的脸蛋上;又如同一个淘气的小娃娃,慵懒地躺在大地妈妈的怀抱里。

近看,小区游泳池被郁郁葱葱的树木包裹着,像被森林妈妈搂着,甜甜地睡去。

小区游泳池分为两部分,一大一小,像哥哥和弟弟拉着手,大泳池是大人们的乐园,小泳池是孩子们的乐园。

每当夏季向我们招手时,我就和小伙伴们不约而同地到小区游泳池尽情玩耍。

瞧,泳池里的小伙伴们,真是形态各异:有的拍打着水面,溅起一朵朵水花;有的翻了个跟头,又飞快地钻入水中,像在表演杂技;还有的快活地游动着,好似一条条小鱼儿自由自在地游着。

我呢,最喜欢和小伙伴们在泳池里打水仗。

一入水,我就不由得哼起了歌儿,心情像迎着海风飞驰的帆船一样轻快。

我瞄准目标,小心地捧起一手掌的水,找准机会,迅速地泼向“对手”的脸。我想:我一定要把“对手”打个措手不及。只见“对手”眉头一皱,眼睛一眯,脚一歪,就像一条刚出生不久的小鱼儿慢慢沉了下去。我兴奋极了,脚下仿佛踩着一朵幸福的云。我想:我得尽快逃跑,不然会被反击的。

果然,不出我所料,“对手”直冲而来,向我发起了进攻。小伙伴们喊着:“不好啦!快跑!”我一个转身,就像一只充足了气的气球,全身都是力量,飞速地向对岸游去,手中的浮板像一条小船,飞快地向对岸行驶着。

终于,我逃过了一次反击,我觉得有一股甜滋滋、清凉凉的风掠过我的心田。

周周围的小伙伴们都乐得前仰后合……

我家的小区游泳池真是欢乐多多!它是我的乐园,承载着我许多美妙的回忆、许多开怀的画面、许多爽朗的笑声,让我的童年快乐无限!

一次勇敢的尝试

●松门二小五(1)班 陈麒兆 指导老师 张晓君

夜晚,漆黑如墨。一个人在家的我披着被子窝在沙发上看着电视里随机播放的电影。

“叮铃铃,叮铃铃”,刺耳的铃声划破电视机里主角的欢笑声,桌上的手机一边尖叫一边微微振动着。

“喂,妈妈?”

“儿子,帮妈妈将家里的钥匙送店里来。”妈妈的声音从听筒中传出来,带着电流,闷闷的。

“好的,妈妈!”我爽快地答应了,拿起桌上的钥匙,带上外套,没想太多,就打开了房门。“呼——”刚一开门,一阵风就混着漆黑的夜,迎面朝我吹来,使我脊背发凉。我吓了一跳,直接将门扣上,转身背靠着门大口地喘了几口粗气。“近几日,冷空气来袭,请各位市民做好保暖工作……”电视机映出的亮光在闪烁,电影中的主角也正在遭受冷空气的袭击。我将外套披上,拉紧拉链,竖起领子,这才鼓起勇气,转身走出了家门。

一条绕不开的狭窄小巷铺在了我的面前。走在昏暗的路灯下,我的心提了起来,呼吸也不自觉变得急促。“唔——”伴随着一声尖叫,一只黑色的野猫猛地从我面前窜过,吓得我骤然停住了脚步。

“呼——呼——”“沙沙——沙沙”,又起风了。风的呼啸与树叶相互撞击的声音交织成诡异的声响,似鬼哭狼嚎,风中还夹杂着野猫的撕咬声,似乎有一场世纪大战正在暗处酝酿着。这时,路边的草丛也不停地大幅摇晃,几只塑料袋不知从何处吹来,一个塑料桶也跟着袋子的方向,乒乒乓乓地往远处滚去。

我吓得睁大了眼睛,大气不敢喘,看了看前面好似永无尽头的昏暗道路,又转头看了看身后的一排排房屋,万家灯火中,正有我出门时留下的那一盏。我开始打退堂鼓了。天那么黑,要不回家吧?

可是真的要放弃吗?我低头看了看手中的钥匙,妈妈还在等我。不行,我一定要坚持!我紧紧握着钥匙,抬起头,试图在黑暗中看到妈妈店里亮着的那盏灯。

我咬咬牙,抬起脚,奔跑在了夜晚的街道中。一排排昏暗的路灯不断地靠近我,又被我甩在身后,我越跑越快,从一片光亮迫不及待地奔向另一片光斑。近了,近了!漆黑的道路尽头终于出现了一个光斑。光斑随着我的奔跑越晃越大,终于,灯火通明的商业街横在了我的眼前!

当我将钥匙安全交到妈妈的手中时,我自豪极了,笑得合不拢嘴。那一把钥匙,好似正在发着璀璨的亮光……

是啊,只要勇敢地迈出每一步,那还有什么事会做不到呢?

我爱运动

●城南小学三(1)班 杨嘉熙

“我的腿又粗了。”

“我又长胖了!”

我在镜子前不断地打量自己,心想:这么胖回到学校,别人肯定要笑话我,于是我有了减肥的念头。每天早上六点,我就起来绕着院子跑五圈,每次都跑得气喘如牛、大汗淋漓,这对我来说特别煎熬。几圈下来,饥肠辘辘的我看见美食就口水直流,大吃特吃。运动几个星期后,本以为减肥效果会让我大吃一惊,可站上体重秤的那一刻,我惊呆了,数字没有变小,反而一路飙升。看着那数字,我心如刀割。百思不得其解的我询问妈妈:“为什么我每天运动反而会胖?”妈妈笑着说:“因为你运动后吃了大量东西,都被身体吸收了。”

又是几周过去,梅树上的梅花早已凋谢,叶子长得十分茂密,翠翠绿的,在阳光下显得油亮油亮的。一整棵树是那么生机勃勃,那么绿意盎然,隐约能看见几个绿色的梅子害羞地躲在其中。走到树下抬头一看,梅子的底下有点青,向阳的一面则有些红,红绿交界的地面透着些黄,这些梅子还没熟透,但看上去还是十分诱人。

此时的我矛盾极了,一边是美食的诱惑,一边是一颗减肥的心,到底该选哪一样呢?如果选美食的话,我就会越来越胖,可选运动的话,我又坚持不了多久。最终,在妈妈的鼓励下,我选择了运动。为了加快减肥的速度,我决定加大运动量。于是,我制订了一个运动计划:每天坚持晨跑,在学校也要认真做好每一套操,珍惜每一次运动的机会。日复一日,不但减肥的目的达到了,而且自己每天精神抖擞,精力旺盛。那一刻,我真切地发现运动既能强身健体,又能减肥,妙极了。

生命在于运动,贵在坚持,坚持就是胜利,我们要做一个爱运动、健康阳光的好少年。我也希望长大后,为祖国的辉煌贡献自己的一份力,我更希望能有更多的人加入到运动中来。

又见青梅

●城东小学四(3)班 顾忆

学校的小山坡上有几棵梅树,一年四季都有有着独特的风景,尤其是春和景明时,风姿绰约。

周一,梅树上,开满了白中透红的梅花,有的是半开的,有的全开了,十分美丽。花在阳光下透出柔和的粉光,更使它显得晶莹剔透,让我不禁感叹:“好美啊!”假使你凑近了,一股淡淡的幽香扑鼻而来。

又是几周过去,梅树上的梅花早已凋谢,叶子长得十分茂密,翠翠绿的,在阳光下显得油亮油亮的。一整棵树是那么生机勃勃,那么绿意盎然,隐约能看见几个绿色的梅子害羞地躲在其中。走到树下抬头一看,梅子的底下有点青,向阳的一面则有些红,红绿交界的地面透着些黄,这些梅子还没熟透,但看上去还是十分诱人。

轻轻拾起地上干净的青梅子,撕开皮,果肉是绿色,吮吸着汁水,一股酸涩的苦味在舌蕾中绽开。再看看果核,有些白,上面布满红色纹路,因为还没有熟,核摸起来软软的,一掐,那一层薄薄的保护层破了,流出了里面的汁水,保护层也随之坍塌。

一阵风吹过,树上的梅子轻轻摇动,就连地上的也在滚动,树叶“沙沙”伴奏,仿佛在举行演唱会,连蜜蜂也来凑热闹,它兴奋地加入,在空中扑动着翅膀转圈圈。这儿的一切是那么平静,却又那么热闹。

我爱学校的梅树,更爱树上的青梅。

书痴·吃书

●九龙学校小学部三(3)班 江益帆

咦,那儿是谁在吃书呀?原来是我们的书痴——杨欣悦呀。

杨欣悦比较内向,看起来文质彬彬,但她双总是怯怯的眼睛一见到书就会突然闪闪发光。

说到看书,杨欣悦可是个不折不扣的“书痴”。她几乎一有空余时间就看书。课间休息时,她捧出书来看;午间活动时,她也静静地看书;晚托放松时,她仍然拿着书倚着墙看。

被她视为“主食”的非动物小说莫属了。但凡有空,她就如饥似渴地“吃”动物小说。有一次,晚托写作业的时候,我发现杨欣悦捧着一本《斑羚飞渡》正埋着头,连眼睛都不带眨的,左手扶着书,右手翻着页,呼吸加快,好像中了头奖一样,整个人都激动无比,就差叫出声来了。看起来,她的家庭作业已经写完了。我心里一惊:她怎么写得这么快?但当陈老师信步走进教室,杨欣悦才一个激灵放下书本,慌慌张张地收起书本,拾起笔接着写刚才写了一半的作业……

有了“主食”,“配菜、甜点”怎能不来一些呢?杨欣悦最合胃口的“配菜”非文学小说莫属了。有一次,杨欣悦捧着《青铜琴花》看得正欢,连上课铃都“左耳进右耳”,直到老师踏进教室,她才肯收工。

杨欣悦真是个不折不扣的书痴啊!

春天在哪里

●锦园小学四(2)班 柯汐默
指导老师 林虹

是谁带走了我朦胧的睡意?是风。

风啊风,你装作随意地敲响了我的家的门。我打开一看啊,咦,是谁呀?而你溜进我家,翻开我的书页,对屋里的东西一阵吹,我只好勉强关上门。我打扫着屋子,把书叠在一起,上楼休息。

你啊你,又在何时溜了进来,吹翻作业,吹掉写字笔,吹掉毛巾?我想拦住你,你却发狂,掀开窗姑娘的窗帘,吹走了很多东西。我不想理你,害羞红了脸的窗姑娘关上,整理了她的窗帘后,开始整理你的“恶作剧”。

我对你,又在何时溜了进来,吹翻作业,吹掉写字笔,吹掉毛巾?我想拦住你,你却发狂,掀开窗姑娘的窗帘,吹走了很多东西。我不想理你,害羞红了脸的窗姑娘关上,整理了她的窗帘后,开始整理你的“恶作剧”。

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”。你看,公园里、田里、山上,原本干瘪的枯草已经冒出了星星点点、密密麻麻的绿,一株株小草从黝黑的土里探出头来。河边,柳树摇曳生姿,嫩绿的柳条从树上垂下来点在河面上,爱美的柳树姑娘正对着河面梳着她柔顺的长发,拨弄她尖尖的柳叶发卡。春天是在绿草垂柳间吧?

“等闲识得东风面,万紫千红总是春”。你看,玉兰早已不顾春寒料峭,冒出了白的、红的、粉的花骨朵。风儿的一声哨响,玉兰儿们一个个撒开自己的蓬蓬裙,争奇斗艳,挤满枝头。桃花也大驾光临,她穿着粉红的衣裙,手拉手,一齐簇拥在枝头,跳起了欢快的迎春舞,热烈欢迎春天的到来。迎春花也款款而来,她们穿上了最喜欢的亮黄衣裳,在绿叶的映衬下分外耀眼,好像要和太阳一比高下。春天是在这千娇百媚的花丛中吧?

“春潮带雨晚来急”。你瞧,春雨有时候急急忙忙地就下来了,珠子似的雨滴“滴答答”地落下来,砸在行人的雨伞上,打在桂花上,脾气不小呢!“天街小雨润如酥”。春雨有时候又是那么细腻、温婉,她像无数条绢丝,落在了花朵上,飘进了草丛里,渗到了泥土里,滋润了大地万物。“沾衣欲湿杏花雨”。春雨有时候又是那么神秘,她像一条轻纱盖在山头,缠绕在山腰,你摸不着她,可从山上下,衣服不知不觉间已染上了春雨的气息。春天就在这精灵古怪的春雨里吧?

风啊!感谢你的用心,远航来找我玩,我很开心!请原谅我之前的心烦,只是因为当时我并未在意你。

一阵笑声过后,我们又回归到课堂之中……

不速之客

●塘下小学五(4)班 董怡婷

说实话你可能不相信,今天我们班闯进了一位“不速之客”,还与我们大战了一场。

事情就发生在这天上午。我们正在上语文课。这时,一位黑不溜秋的“不速之客”闯了进来。我刚看到它时,还以为那是我一团黑色的线球被风吹进来了,可眼尖的同学一下子蹦出来,他们高声尖叫:“呀!蜜蜂!”我一惊,只见那“煤球”像喝醉了酒似的,摇摇摆摆地飞进来,陈老师赶紧下令把门打开,可那“煤球”不但没出去,反而一股脑儿地向着陈老师冲过来。陈老师往黑板边的大屏幕那一下一闪,蜜蜂直接狠撞在窗户玻璃上。这一撞没把它撞清醒,反而更糊涂了,跌跌撞撞地冲第二组来,“啊——”女生们都惊叫起来。曹婧涵吃惊地盯着蜜蜂,眼睛瞪得像铜铃;张欣茹和张庭嫣连忙蹲下,钻到课桌和椅子之间,可是眼睛还直勾勾地盯着那到处乱窜的蜜蜂;我更没得说,惊叫后还想钻到课桌底下,可还没钻下去,脑袋直接和桌角来了个“亲密接触”,起身的时候椅子突然往后翘,差点摔倒。

于是,我们“勇敢正义”的丁一宸出场了!只见他“哇”地起身,左脚迈出座位,右手抄起语文书,卷成棒状,盯着摇摇晃晃的“煤球”,冲向它就是一拍,嘴里喊着:“小蜜蜂,竟敢‘私闯民宅’,看我不打你!”蜜蜂往右一摇,躲过了“大侠”丁一宸的攻击,然后如一架失控的飞机般向第一组俯冲下来,与罗浩旭“擦肩而过”,快速往我这冲来,我吓了一跳,头往课桌下一埋,结果又和桌角来了一个“亲密接触”,疼得直揉脑袋。

于是,我们“勇敢正义”的丁一宸出场了!只见他“哇”地起身,左脚迈出座位,右手抄起语文书,卷成棒状,盯着摇摇晃晃的“煤球”,冲向它就是一拍,嘴里喊着:“小蜜蜂,竟敢‘私闯民宅’,看我不打你!”蜜蜂往右一摇,躲过了“大侠”丁一宸的攻击,然后如一架失控的飞机般向第一组俯冲下来,与罗浩旭“擦肩而过”,快速往我这冲来,我吓了一跳,头往课桌下一埋,结果又和桌角来了一个“亲密接触”,疼得直揉脑袋。

团团圆圆全家福

●方城小学二(7)班 袁为依

清明节,总是少不了要做一顿温岭传统美食——麦饼筒。一张薄薄的青青的麦皮,裹